
ZIARUL POPULAR
PUBLICAŢIE DE INFORMARE CETĂŢENEASCĂ • noiembrie 2011 • Ziarul se distribuie GRATUIT

 monitorul judeţului Cluj

ie GRATUIT

ediţie de 

HUEDIN

Ediţia a patra a Concursul Interjudeţean de Judo „Club 1983”, 
organizată de Clubul Copiilor Huedin Pagina 2

Parteneriat pentru
pregătirea şomerilor

Șomerii din Huedin sunt instruiţi pentru a-și găsi mai ușor 
slujbe prin proiectul „Pregătește-te pentru piaţa muncii!”. 
Prin acesta, 100 de șomeri sau persoane inactive din Huedin și 
din localităţile apropiate beneficiază de servicii integrate pentru 
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Sala Sporturilor din Târgu 
Mureș a găzduit în perioada 
7-8 octombrie a.c. Concursul 
de judo pentru copii „Cupa 
Mureșul CIS Gaz”. Deși afl at 
la prima ediţie, acest concurs 
a adunat peste 300 de spor-
tivi cu vârste cuprinse între 6 
și 13 ani, de la 24 de cluburi 
din România și unul din Un-
garia. Huedinul a fost repre-
zentat de 3 sportivi de la Clu-
bul Copiilor conduși de pro-
fesorul Ioan Perţe. La catego-
ria 36 de kg., sportiva Kudor 
Denisa a câștigat medalia de 
bronz, demonstrând că pre-
gătirea bună și seriozitatea la 

antrenamente poate duce la 
rezultate foarte bune la com-
petiţiile regionale și naţiona-
le. Concursul a reprezentat o 
bună verifi care a formei spor-
tive înaintea Concursului In-
terjudeţean de Judo pentru 
Copii „Cupa Club 1983” orga-
nizat de Clubul Copiilor Hue-
din în parteneriat cu Consi-
liul Judeţean Cluj, Consiliul 
Local și Primăria orașului 
Huedin în perioada 21-22 oc-
tombrie 2011 în Sala de sport 
a Grupului Şcolar Huedin și 
ajuns la cea de-a IV-a ediţie.

 prof. Gheorghe Sobec
 Clubul Copiilor Huedin

Judokanii de la Clubul Copiilor, 
pe podium la Târgu Mureş

Capela Grupului Şcolar 
Huedin cu hramul „Sfântul 
Stelian ocrotitorul copiilor” a 
fost sfi nţită luni, 14 noiembrie 
2011, de Înaltpreasfi nţitul Pă-
rinte Arhiepiscop şi Mitropo-
lit Andrei. Slujba arhierească 
a avut loc începând cu ora 
13.00, cu participarea părinte-
lui protopop al Huedinului, 
Ciprian Taloş, şi a numeroşi 
preoţi din zona Huedinului. 

Lucrările la capela institu-
ţiei au început ca urmare a 
unui proiect lansat de părin-
tele protopop Ciprian Taloş 
în luna august a acestui an şi 
au fost fi nalizate cu sprijinul 
domului prof. Horia Matiș, 
directorul Grupului Școlar și 
al doamnei prof. Marinela 
Cozea, dar și al celorlalţi 
membri din consiliul admi-
nistrativ al instituţiei.

Evenimentul a avut loc la 
împlinirea a 90 de ani, de 
când în clădirea actualului 
Grup Școlar Huedin a fost în-

fi inţat primul lăcaș de cult 
pentru românii ortodocși din 
zona Huedinului. 

La rândul său, Înaltprea-
sfi nţitul Părinte Arhiepiscop 
și Mitropolit Andrei le-a vor-
bit tinerilor care învaţă în 
această școală de importanţa 
de a duce o viaţă religioasă și 
morală, acum când se defi -
nesc ca oameni pe băncile 
școlii. La fi nal, Mitropolitul 
Andrei a înmânat Diplome de 
aleasă cinstire, directorilor 
școlii, dar și celor care au 
sprijinit prin efortul lor ame-
najarea capelei în semn de 
apreciere și recunoștinţă 
pentru implicarea lor astfel 
în educaţia și formarea mora-
lă a tinerilor.  Spaţiul de rugă-
ciune destinat celor peste 
600 de elevi care învaţă în 
Grupul Școlar Huedin repre-
zintă o preocupare prioritară 
din partea Bisericii și a școlii 
pentru formarea personalită-
ţii morale a tinerilor elevi.

Întrucât perioada Postului 
Crăciunului se oferă ca o bine-
venită șansă pentru preoţi de 
a-și intensifi ca activitatea ca-
tehetică, Înaltpreasfi nţitul 
Părinte Arhiepiscop și Mitro-
polit Andrei a dispus ca preo-
ţii, din toate parohiile Arhie-
piscopiei Clujului să ţină în 
faţa credincioșilor câte o cate-
heză, la fi nalul slujbei vecer-
niei, în cele șase duminici pre-
mergătoare Nașterii Domnu-
lui, începând cu duminica din 
13 noiembrie 2011.

Programul și subiectele 
catehezelor au fost gândite ca 
o introducere teologică a 
credincioșilor în marea minu-
ne a Nașterii Domnului, por-
nind de la păcatul primilor oa-
meni și terminând cu univer-
sul Crăciunului ilustrat de co-
linde și de imnele liturgice, 
toate acestea ilustrând marele 

mister al mântuirii oamenilor. 
Cele șase teme au fost alese și 
pregătite sub forma de schiţe 
de cateheze de către Biroul de 
catehizare parohială, sub coor-
donarea părintelui inspector 
Liviu Vidican Manci și au fost 
transmise prin intermediul 
protopopiatelor preoţilor din 
întreaga Arhiepiscopiei. Gru-
pul este format din Pr. Petre 
Horea, Pr. Dorel Gălan, Pr. Cla-
udiu Melean, Pr. prof. dr. Dorin 
Ielciu, Pr. dr. Petru Ilea, Prof. 
Marian Sidon. Catehezele sunt 
însoţite și de un mini ghid ca-
tehetic, care își propune să le 
ofere preoţilor principalele li-
nii teoretice după care trebuie 
să își întocmească un plan de 
lecţie, dar și să îi conștientizeze 
asupra importanţei educării 
credincioșilor pentru misiu-
nea Bisericii.

Temele propuse sunt: Crea-

rea lumii, Omul: de la „facere” 
la „cădere”, Omul, de la „căde-
re” la „speranţă”, “Fiul lui 
Dumnezeu, Fiul Fecioarei se 
face”, Naşterea Domnului Ii-
sus Hristos şi „renaşterea” 
noastră, „Crăciunul” în cultul 
ortodox şi colindele româneşti 
și au ca suport bibliografi c ca-
tehismul Viu este Dumenzeu, 
care prezintă într-o manieră 
atractivă și accesibilă învăţă-
tură de credinţă a Bisericii Or-
todoxe. Un astfel de proiect 
catehetic s-a desfășurat cu 
foarte bune rezultate în Arhie-
piscopia Clujului în perioada 
Postului Adormirii Maicii 
Domnului, dar și în anii anteri-
ori, când preoţii au susţinut în 
faţa credincioșilor mai multe 
serii de cateheze care au avut 
ca subiect: explicarea Sfi ntei 
Liturghii și prezentarea teolo-
giei Simbolului de credinţă.

Mitropolitul Andrei a binecuvântat 
Capela Grupului Şcolar HuedinProgram catehetic în postul Crăciunului, 

în parohiile din Arhiepiscopia Clujului
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Sala de sport a Grupului Şcolar 
Huedin a găzduit pe data de 22 oc-
tombrie 2011, Concursul Interjude-
ţean de Judo pentru copii „Cupa 
Club 1983”, U 15, concurs organizat 
de Clubul Copiilor Huedin în parte-
neriat cu Consiliul Local şi Primăria 
oraşului Huedin şi cofi nanţat de 
Consiliul Judeţean Cluj. Ajuns la cea 
de-a IV ediţie, concursul a adunat la 
start 122 elevi – judoka de la 12 clu-
buri şi asociaţii sportive din 6 jude-
ţe: Alba, Bistriţa-Năsăud, Mara-
mureş, Satu Mare, Timiş şi Cluj. Din 
judeţul Cluj, au mai participat spor-
tivi de la CSM Cluj-Napoca (prof. 
Petru Matei), Palatul Copiilor 
Cluj-Napoca (prof. Loredana Popo-
vici), LPS Cluj-Napoca (prof. Laura 
Moricz şi prof. Dana Pascu), CSS Vi-
itorul Cluj-Napoca (prof. Anamaria 
Marcu) şi CSM Câmpia Turzii (Al-
par Nagy). Huedinul a fost reprezen-
tat de sportivi de la Clubul Copiilor 
conduşi de profesorul Ioan Perţe. 
După Festivitatea de deschidere ofi -
ciată de prof. Gheorghe Sobec, direc-
torul Clubului Copiilor Huedin, în 
prezenţa unor personalităţi locale 
de la Consiliul Local şi Primăria ora-
şului Huedin, cadre didactice şi elevi 
de la unităţile şcolare din oraş, pă-
rinţi ai concurenţilor, pe cele două 
„tatami” au început întrecerile pen-
tru cupele, medaliile şi diplomele 
oferite de organizatori. Arbitrajul 
concursului a fost asigurat de o bri-
gadă de arbitri coordonată de Ramo-
na Igna din Satu Mare, arbitru inter-
naţional şi din care au făcut parte 
arbitrii naţionali Ana Maria Lazăr, 
Andrei Petruţ, Nicolae Pop şi Dragoş 
Câmpean, toţi din Cluj-Napoca.

Festivitatea de premiere a început 
cu un mesaj transmis de primarul 
oraşului Huedin, dr. Mircea Moro-
şan, şi dat citire de către Silviu Stîn-
gă, consilier al primarului, care a feli-
citat organizatorii şi participanţii la 
concurs şi a înmânat un Premiu de 
excelenţă Clubului Copiilor Huedin 
pentru organizarea competiţiei de ju-
do Cupa „Club 1983”, ediţia a IV-a şi 
contribuţia adusă la dezvoltarea 
sportului în oraşul Huedin. Apoi, di-
rectorul Clubului Copiilor Huedin l-a 
felicitat pe profesorul Ioan Perţe 

pentru cei peste 30 de ani de activita-
tea în slujba judoului din oraşul Hue-
din înmânându-i o cupă şi o diplomă 
de excelenţă. Apoi au fost răsplătiţi 
cei mai buni la categoriile lor de greu-
tate, atât la fete, cât şi la băieţi.

Diplomele, medaliile şi cupele au 
fost înmânate, printre alţii, de Eger 
Eniko, multiplă campioană naţională 
de judo ( junioare, tineret şi senioare) 
între anii 1992 – 1997, fostă elevă a 
Clubului Copiilor Huedin, de Silviu 
Stîngă, consilier al primarului oraşu-

lui Huedin, prof. Ioan Perţe, coordo-
natorul cercului de Judo de la Clubul 
Copiilor, de prof. Gheorghe Sobec, di-
rectorul Clubului Copiilor Huedin. 
Printre cei remarcaţi se numără Ca-
melia Ioniţă (CSM Cluj-Napoca), 
Georgiana Ispir (CSS Alba Iulia), Ro-
xana Anechitei (Clubul Copiilor Hu-
edin), Dora Kovacs (Unio Satu Mare), 
Alexandra Mazilu (CSS Lugoj) la fete 
şi Alex Pop (LPS Cluj-Napoca), Vlad 
Fărcaş (Clubul de Judo şi Arte Marţi-
ale Bistriţa), Alexandru Irimieş 

(CSM Baia Mare), Balasz Laszlo 
(Clubul Copiilor Huedin), Darius 
Bogdan (Unirea Alba Iulia) la băieţi. 
Pe echipe, concursul a fost câştigat de 
CS Unio Satu Mare, urmat în clasa-
ment de CSS Alba Iulia şi CSM 
Cluj-Napoca. Concursul s-a dovedit 
un bun prilej de verifi care a nivelului 
de pregătire înaintea etapei fi nale a 
Campionatului Naţional pe echipe, U 
15, de la Miercurea Ciuc.

prof. Gheorghe Sobec
Clubul Copiilor Huedin
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La începutul anului a fost lansat 
proiectul „Pregăteşte-te pentru pia-
ţa muncii!” de către Asociaţia Men-
torconsult din Cluj-Napoca, în par-
teneriat cu Primăria Huedin, Media 
Partners SRL, K&D SRL şi Ofi ciul 
Teritorial pentru Întreprinderile 
Mici şi Mijlocii şi Cooperaţie 
(OTIMMC) Cluj, program cofi nan-
ţat din Fondul Social European prin 
Programul Operaţional Sectorial 
Dezvoltarea Resurselor Umane 
2007 – 2013. Prin acesta, 100 de şo-
meri sau persoane inactive din Hue-
din şi din localităţile apropiate be-
nefi ciază de servicii integrate pentru 
găsirea unui loc de muncă.

În cadrul proiectului au fost selec-
tate, după aplicarea unor chestiona-
re, 100 de persoane. Acestea au be-
nefi ciat deja de servicii de orientare 
profesională şi consiliere pentru ca-
rieră şi au fost testate psihoaptitudi-
nal. Mai mulţi specialişti au identifi -
cat astfel aptitudinile şi atitudinile 
şomerilor faţă de muncă, în cadrul 
unor şedinţe colective şi individua-
le. Astfel, fi ecare participant la pro-
iect va avea în mână un profi l psi-
hoaptitudinal foarte complex cu ca-
re se poate prezenta la orice interviu 
de angajare.

La fi nele proiectului, de asemenea, 
o serie de 25 de persoane vor fi  selec-
tate pentru a primi consultanţă în ve-
derea începerii unei afaceri pe cont 
propriu. „Cele 25 de persoane sunt 
alese în funcţie de competenţele lor 
antreprenoriale. În urma testelor la 
care au participat, pentru fi ecare s-a 
conturat un profi l pentru carieră. Cei 
care au dat dovadă că au ce le trebuie 
pentru a putea iniţia o afacere, vor 
primi consultanţă de la specialiştii 
noştri, bineînţeles, în regim gratuit”, 
spun reprezentanţii Asociaţiei Men-
torconsult.  

Au început cursurile 
pentru şomeri

Unul dintre obiectivele principale 
ale proiectului este derularea unei 
serii de cinci cursuri pentru şomeri, 
care să le faciliteze accesul la un loc 
pe piaţa muncii. Cursurile au înce-
put deja şi se vor desfăşura până la 
sfârşitul anului. Acestea se referă la 
perfecţionare în competenţe antre-
prenoriale (marketing), leadership 
şi motivare, cursuri de management 
fi nanciar primar (contabilitate pri-
mară), de comunicare şi de organi-
zare efi cientă.

Toate cele cinci cursuri se vor fi -
naliza prin acordarea de certifi cate 
de absolvire cu recunoaştere naţio-
nală, emise de Ministerul Muncii, 
Familiei şi Protecţiei Sociale şi de 

Ministerul Educaţiei, Cercetării şi 
Inovării. Primul curs organizat, cel 
de Marketing, a fost parcurs de deja 
de către toţi cei 100 de şomeri, iar cel 
de-al doilea, de Management fi nan-
ciar primar este în curs de desfăşu-
rare în momentul actual.

Toate cursurile sunt oferite gratu-
it participanţilor la proiect şi sunt 
ţinute de către experţi formatori, 
contractaţi de către Asociaţia Men-
torconsult şi partenerii proiectului.

Aproape 1.500 de şomeri

Din 2008 încoace, în Huedin nu-
mărul de şomeri este în continuă 
creştere. „Creşterea se datorează 
efectelor generate de criza economi-
că şi fi nanciară ce a avut un impact 
puternic şi pe piaţa forţei de muncă 
ca urmare a disponibilizărilor făcute. 
În acest context, unul din cei mai 
mari angajatori din zonă şi-a închis 
porţile în anul 2008, disponibilizînd 
peste 200 de persoane”, potrivit Emi-
liei Moldovan, de la Asociaţia Men-
torconsult, managerul de proiect.

Gradul de sărăcie al zonei Huedin 
este destul de ridicat, rata medie fi ind 
de 34,8%. Potrivit Agenţiei Judeţene 
pentru Ocuparea Forţei de Muncă 
(AJOFM) Cluj, în zona de incidenţă a 
proiectului există momentan peste 
1.400 de şomeri înregistraţi, dintre 
care 44 % sînt femei. Din punct de ve-
dere al posibililor angajatori există 
1.335 de societăţi comerciale înregis-
trate, dar marea majoritate sînt mi-
crointreprinderi. În ultimii ani cei 

mai mari angajatori din zonă şi-au 
sistat activitatea.

Proiectul lansat urmăreşte creşte-
rea motivării persoanelor din grupul 

ţintă atît în elaborarea unor planuri 
concrete de acţiune în găsirea unui 
loc de muncă, cît şi în iniţierea de ac-
tivităţi independente şi afaceri.

Şomerii din Huedin, instruiţi să îşi 
găsescă slujbe prin proiectul 

„Pregăteşte-te pentru piaţa muncii!”

 Curs de perfecţionare în competenţe antreprenoriale. Acesta trasează 
principalele elemente pe care orice angajat va trebui să le aplice pentru a 
contribui la dezvoltarea societăţii comerciale în care lucrează.
Curs de leadership – motivare – curs de iniţiere. Acesta urmăreşte 
consolidarea încrederii în sine şi motivarea persoanelor pentru integrarea 
activă pe piaţa muncii.
Curs de management financiar primar. Acesta urmăreşte furnizarea 
noţinuilor elementare de management financiar, care să îi facă pe benefi-
ciari să înţeleagă mecanismele financiare şi modul de realizarea a unui 
management financiar propriu.
Curs de comunicare. Acesta vizează capacitatea beneficiarilor grupului 
ţintă de a comunica constructiv în medii diferite, de a arăta toleranţă, de a 
exprima şi înţelege lucruri diferite etc.
Curs de organizare eficientă – curs de iniţiere. Cursul oferă o serie de 
informaţii şi instrumente pentru gestionarea timpului, dar şi module de 
organizare asociativă a persoanelor.

Cursuri gratuite oferite în cadrul proiectului:



4  monitorul judeţului cluj – ZIARUL POPULAR – ediţie de Huedin

ROMÂNIA
JUDEŢ CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea rectifi cării Bugetului de Venituri 

şi Cheltuieli pe anul 2011, al Spitalului Orăşenesc Hue-
din, cu suma de 118.000 lei

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa extraordi-
nară din data de 11.10.2011

Tinand seama de adresa nr.4493/05.10.2011 a 
Spitalului Orasenesc Huedin, prin care solicită 
aprobarea rectificării bugetului de venituri şi chel-
tuieli al Spitalului Orăşenesc Huedin, având în ve-
dere stabilirea destinaţiilor cheltuielilor din cap. ,, 
Alte venituri din prestări servicii şi alte activităţi ,, 
în sumă de 87.300 lei şi ,, Venituri din contractele 
încheiate cu casele de asigurari sociale de sănătate,, 
în sumă de 30.700 lei, respectiv referatul nr. 
9029/2011 înaintat de Direcţia economică din ca-
drul Primăriei Huedin.

Având în vedere proiectul de hotărâre nr. 9031/2011 
înaintat de Primar şi avizat de Comisia Economică la 
sedinta din data de 11.10.2011.

Luând în considerare prevederile art.2, anexa 2, pozi-
ţia 121 din HG nr. 529/2010 privind

Unităţile Sanitare Publice pentru care se transferă 
Managenentul Asistentei Medicale, art.1, anexa 1 din 
Ordinul 910/2010, pentru aprobarea Protocolului de 
predare – preluare în vederea transferului Manage-
mentului Asistentei Medicale a Unităţilor Sanitare 
Publice , art. 174, alin.4,5, art.183 .2Legea nr. 95/2006 
privind reforma în domeniul sănătăţii modifi cată prin 
O.U.G 48/2010 , art. 16, 18,alin.1, lit. b din O.U.G nr. 
162/2008 privind transferul ansamblului de atribuţii 
şi competenţă, exercitate de Ministerul Sănătăţii Pu-
blice către Autorităţile Administraţiei Publice Locale, 
Ordinul M.S nr. 916/2006, 1500/2009,1224/2010.

Având în vedere prevederile Legii nr. 273/2006, art. 
36, alin. 2, lit.d, alin.6, lit.a,pct.3 şi art. 45 din Legea nr. 
215/2001 a Administraţiei Publice Locale, modifi cată 
cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art.1 Se aprobă rectifi carea Bugetului de Venituri şi 

Cheltueli pe anul 2011, al Spitalului Orăşenesc Huedin, 
cu suma de 118.000 lei lei, astfel:

VENITURI: ……………………………………………..…118.000 lei
33.10.21 “ Venituri din contractele incheiate cu case-

le de asigurari sociale de
Sanatate…...……………………………….……………………30.700 lei
33.10.50 “Alte venituri din prestari de servicii si alte 

activitati” .....................................................................87.300 lei
37.10.03 “Varsaminte din sectiunea functionare pen-

tru fi nantarea
Sectiunea dezvoltare……...………………………..…-22.000 lei
37.10.04 “ Varsaminte din Sectiunea de functionare …

……...............................................................................….22.000 lei
CHELTUELI:………………….…….....………….………118.000 lei
20.01.03 “ Incalzit, iluminat, fortamotrica”. 67.000 lei
20.02 ,,Reparatii curente”…………………….....…...38.700 lei
20.03.03 ,,Reactivi”…………….....…..………………….44.140 lei
20.12 “Consultanta si expertiza”…..………….……2.000 lei
20.05.30 “Alte obiecte inventar”………...……….…4.000 lei
20.30.01 “Reclama si publicitate”……………….…… 500 lei
20.30.03 “Prime de asigurare non viata”…………. 500 lei
20.30.04 “ Cheltuieli cu chiriile “ .…………………..7.160 lei
71.03 “ Reparatii Capitale” ……….....……………...22.000 lei
20.03.01 “ Hrana”……………..…………………………….35.000 lei
20.01.30 “ Alte bunuri si servicii pentru intretinere si 

functionare”………...............................................……-30.000 lei
20.01.05 “ Carburanti”………………….....………….. – 3.000 lei
Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri 

se încredinţează Spitalul Orăşenesc Huedin şi Direcţia 
Economică din cadrul Primăriei Huedin.

Nr. 151/11.10.2011 Consilieri total: 15
Consilieri prezenţi: 10

Votat pentru : 10

Preşedinte de şedinţă,
Vlaic Violeta Contrasemnează Secretar,

Cozea Dan

ROMÂNIA
JUDEŢ CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea modifi cării Statului de Funcţii al 

Spitalului Orăşenesc Huedin
Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa extraordi-

nară din data de 11.10.2011
Având în vedere necesitatea efi cientizării serviciilor 

de asistenţă medicală prin prisma procesului de des-
centralizare şi accelerarea procesului de reformă în do-
meniul sanita.

Ţinând seama de adresa nr. 4492/06.10.2011 înainta-
tă de Spitallul orăşenesc Huedin, prin care se solicită 
aprobarea modicării Statului de Funcţii al institutiei, 
respectiv referatul nr. 9024/2011 înaintat de direcţia 
economică din cadrul Primăriei Huedin.

Tinand seama de proiectul de hotarare nr. 
9026/2011înaintat de Primar şi avizat de Comisia de 
Sanatate Tineret la şedinta din data de 11.10.2011.

Luând în considerare prevederile art.2, anexa 2, po-
ziţia 121 din HG nr. 529/2010 privind Unităţile Sanita-
re Publice pentru care se transferă Managenentul 
Asistentei Medicale, art.1, anexa 1 din Ordinul 
910/2010, pentru aprobarea Protocolului de predare – 
preluare în vederea transferului Managementului 
Asistentei Medicale a Unităţilor Sanitare Publice , art. 
174, alin.4,5, art.183 .2Legea nr. 95/2006 privind refor-
ma în domeniul sănătăţii modifi cată prin O.U.G 
48/2010 , art. 16, 18,alin.1, lit. b din O.U.G nr. 162/2008 
privind transferul ansamblului de atribuţii şi compe-
tenţă, exercitate de Ministerul Sănătăţii Publice către 
Autorităţile Administraţiei Publice Locale, Ordinul 
M.S nr. 916/2006, 1500/2009,1224/2010art. 36, alin. 
2, lit.d, alin.6, lit.a, pct. 3 şi art. 45 din Legea nr. 
215/2001 a Administraţiei Publice Locale, modifi cată 
cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art.1. Se aprobă modifi carea Statului de Funcţii al 

Spitalului Orăşenesc Huedin, aprobat prin H.C.L nr. 
175/2010, astfel:

- Poziţia nr. 249 – muncitor necalifi cat transfor-
mat în post de infi rmier

- Poziţia nr. 212 – contabil IA, transformat în 
post de economist IA

- Poziţia nr. 213 – contabil IA, transformat în 
post de economist IA

- Pozitia nr. 216 – casier I, transformat în post de 
referent (S) IA

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri 
se încredinţează Spitalul Orăşenesc Huedin.

Nr. 152/11.10.2011. Consilieri total: 15
Consilieri prezenţi: 10

Votat pentru : 10
Preşedinte de şedinţă,
Vlaic Violeta Contrasemnează Secretar,

Cozea Dan

ROMÂNIA
JUDEŢ CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea deblocării posturilor unice pe uni-

tate, la Spitalul Orăşenesc Huedin
Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa extraordi-

nară din data de 11.10.2011
Având în vedere adresa nr. 4491/05.10.2011 înaintată 

de Spitalul Orăşenesc Huedin, prin care solicită apro-

barea deblocării posturilor unice pe unitate: chimist ( 
poz 185) şi jurist ( poz. 220), în vederea scoaterii acesto-
ra la concurs, respectiv referatul nr. 9028/2001 înaintat 
de Direcţia economică din cadrul Primăriei Huedin.

Tinând seama de proiectul de hotărâre nr. 9030/2011 
înaintat de Primar şi avizat de Comisia de sănătate, ti-
neret la şedinţa din data de 11.10.2011.

Luând în considerare prevederile art.2, anexa 2, pozi-
ţia 121 din HG nr. 529/2010 privind Unităţile Sanitare 
Publice pentru care se transferă Managenentul Asis-
tentei Medicale, art.1, anexa 1 din Ordinul 910/2010, 
pentru aprobarea Protocolului de predare – preluare în 
vederea transferului Managementului Asistentei Me-
dicale a Unităţilor Sanitare Publice , art. 174, alin.4,5, 
art.183 .2Legea nr. 95/2006 privind reforma în dome-
niul sănătăţii modifi cată prin O.U.G 48/2010 , art. 16, 
18,alin.1, lit. b din O.U.G nr. 162/2008 privind transferul 
ansamblului de atribuţii şi competenţă, exercitate de 
Ministerul Sănătăţii Publice către Autorităţile Admi-
nistraţiei Publice Locale, Ordinul M.S nr. 916/2006, 
1500/2009,1224/2010art. 36, alin. 2, lit.d, alin.6, lit.a, 
pct. 3 şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Administraţiei 
Publice Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art. 1. Se aprobă deblocarea posturilor unice pe uni-

tate, la Spitalul Orăşenesc Huedin astfel:
- Postul de chimist ( poz. 185 )
- Postul de jurist (poz. 220)
Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri 

se încredinţează Spitalul Orăşenesc Huedin.
Nr. 153/11.10.2011. Consilieri total: 15

Consilieri prezenţi: 10
Votat pentru : 10

Preşedinte de şedinţă,
Vlaic Violeta Contrasemnează Secretar,

Cozea Dan

ROMÂNIA
JUDEŢ CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea alocării sumei de 3.000 lei, pentru 

organizarea sărbătoririi Zilei Internaţionale a Pensio-
narilor

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa extraordi-
nară din data de 11.10.2011

Având în vedere cererea nr. 8953/04.10.2011 înainta-
tă de dl. Traica Nicolae în calitate de director la Casa de 
Cultură Huedin, prin care solicită aprobarea alocării 
sumei de 3.000 lei pentru organizarea sărbătoririi Zilei 
Pensionarilor din oraşul Huedin, respectiv referatul nr. 
8986/2011 înaintat de Direcţia economică din cadrul 
Primăriei Huedin.

Tinând seama de proiectul de hotărâre nr. 8996/2011 
înaintat de Primar şi avizat de Comisia Economică la 
şedinţa din data de 11.10.2011.

Luând în considerare prevederile art. 36, alin. 2, lit.b, 
alin.4, lit.a, şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Adminis-
traţiei Publice Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art.1. Se aprobă alocarea sumei de 3.000 lei, pentru 

organizarea sărbătoririi Zilei Internaţionale a Pensio-
narilor.

-  Cap. Servicii Culturale – Cod. 67.02.03.06/59.22 
…………................................……..……………………………….…3.000 lei

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri 
se încredinţează Direcţia Economică din cadrul Primă-
riei Huedin.

Nr. 154/11.10.2011. Consilieri total: 15
Consilieri prezenţi: 10

Votat pentru : 10
Preşedinte de şedinţă,
Vlaic Violeta Contrasemnează Secretar,

Cozea Dan

HOTĂRÂRILE CONSILIULUI LOCAL HUEDIN
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ROMÂNIA
JUDEŢ CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea alocarii sumei de 1.000 lei editarea 

carţii,, Oameni, Intâmplări şi Amintiri, precum şi Agri-
cultura Orasului Huedin pe perioada anilor 1954 – 2011

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară 
din data de 11.10.2011

Având în vedere cererea nr. 9047/04.10.2011 înaintată 
de dl. Ferencz Carol, locuitor al orasului Huedin, prin ca-
re solicită aprobarea alocarii unui sprijin fi nanciar pen-
tru tipizarea cărţii,, Oameni, întâmplări şi amintiri, pre-
cum şi agricultura oraşului Huedin pe perioada anilor 
1954 – 2011” , respectiv referatul nr. 9048/2011 înaintat 
de Directia economică din cadrul Primăriei Huedin.

Tinand seama de Proiectul de Hotarare nr. 
9049/2011, înaintat de Primar şi Avizat de Comisia 
Economică la şedinţa din data de 11.10.2011.

Luând în considerare prevederile art. 36, alin. 2, lit.b, 
alin.4, lit.a, şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Adminis-
traţiei Publice Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art.1. Se aprobă alocarea sumei de 1.000 lei, pentru 

editarea cărţii ,, Oameni, întâmplări şi amintiri, precum 
şi agricultura oraşului Hueidn pe perioada 1954 – 2011 
astfel:

- Cap. Servicii Culturale ( colaboratori) – Cod. 
67.02.03.06/59.22 ……………..............................…..……1.000 lei

Art2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri 
se încredinţează Directia economică din cadrul Primă-
riei Huedin.

Nr. 155/11.10.2011 Consilieri total: 15
Consilieri prezenţi: 10

Votat pentru : 10
Preşedinte de şedinţă,
Vlaic Violeta Contrasemnează Secretar,

Cozea Dan

ROMÂNIA
JUDEŢ CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea Listei solicitanílor care au acces la 

locuinte, a Listei solicitantilor cu privire la stabilirea 
ordinii de prioritate pentru tineri, destinate inchirierii , 
construite pein ANL si date in folosinta in anul 2011

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară 
din data de 11.10.2011.

Având în vedere informarea depusa de comisia socia-
lă înregistrată sub nr. 9002/06.10.2011, prin care, în ur-
ma analizării cererilor de locuinţe pentru tineri prezin-
tă ista solicitantilor care au acces la locuinta şi lista cu 
privire la stabilirea ordinii de priorităţi in solutionarea 
cererilro precum şi criteriile care au stat la baza stabili-
rii acestor liste, cât şi a referaratului nr. 9003/06.10.2011 
inaintat de compartimentul de gospodărie comunală şi 
locativă din cadrul Primăriei Huedin.

Luând în considerare prevederile art. 3,14, alin.1, 2, 3 
7, 8, art.15 alin.1,2,3,4, 5, 6 7, 8 din HG 962/2001 privind 
aprobarea normelor metodologice pentru punerea în 
aplicare a Legii nr. 152/1998 privind înfi inţarea ANL , 
respectiv art.36, alin 1,2 , lit.d, 6, lit.a, pct. 17, 19 şi art. 46 
din Legea nr. 215/2001 a Administratiei Publice Locale, 
modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art.1. Se aprobă Lista privind solicitanţii care au ac-

ces la locuinţe pentru tineri construite prin Agentia Na-
ţională de Locuinţe în oraşul Huedin şi date în folosinţă 
in anul 2011, cf. anexei nr. 1 .

Art.2. Se aprobă Lista solicitanţilor cu privire la sta-
bilirea ordinii de prioritate în soluţionarea cererilor de 
locuinţe pentru tineri, construite în oraşul Huedin de 
către Agentia Naţională de Locuinţe, şi date în folosinţă 
in anul 2011,cf. anexei nr. 2.

Art.3. Eventualelele contestaţii cu privire la stabili-
rea accesului la locuinţe precum şi la acordarea priori-

tăţilor în soluţionarea cererilor, se vor adresa Primaru-
lui oraşului Hueidn în termen de 7 zile de la data emite-
rii hotărârii şi afi şarea listelor, soluţionarea contestaţi-
ilor urmând să se realizeze în termen de 15 zile de la 
primire.

Art.4. Cu ducerea la indeplinire a prezentei hotărâri 
se încredinţează Primarul Oraşului Huedin.

Nr. 156/11.10.2011 Consilieri total: 15
Consilieri prezenţi: 11

Consilieri care nu au votat: 2
Votat pentru : 9

Preşedinte de şedinţă,
Vlaic Violeta Contrasemnează Secretar,

Cozea Dan

ROMÂNIA
JUDEŢ CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea rectifi cării bugetului local pe trim.

IV 2011, cu suma de 530.000 lei
Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară 

din data de 28.10.2011.
Avand in vedere adresa DSP CLUJ nr.6644/20.10.2011 

inregistrata la Primaria Oras Huedin sub 
nr,9400/20.10.2011 prin care ni se face cunoscut ca in 
cadrul fondurilor alocate de la Bugetul de Stat pe anul 
2011, pentru Spitalul Orasenesc Huedin s-a repartizat 
suma de 530 mii lei pentru achizitionarea unui aparat 
radiodiagnostic digital, respectiv referatul nr. 
9485/2011 inaintat de d.na Pandrea Rodica in calitate 
de Director ex. economic in cadrul Directiei Economice 
al Orasului Huedin, prin care propune rectifi carea Bu-
getului Local pe trim.IV 2011 cu suma de 530.000 lei.

Tinând seama de proiectul de hotărâre nr. 
9492/24.10.2011 înaintta de Primar şi avizat de Comi-
sia Economică la şedinţa din data de 24.10.2011.

Luând în considerare prevederile Legii nr. 273/2006, 
art. 36, alin. 2, lit.d, alin.6, lit.a,pct.3 şi art. 45 din Legea 
nr. 215/2001 a Administraţiei Publice Locale, modifi ca-
tă cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art.1 Se aprobă rectifi carea Bugetului Local pe trim.

IV.2011 la ,, Sectiunea Dezvoltare,, cu suma de 530.000 
lei astfel

VENITURI:
Cap.66.02.06.01/42.02.16.01” Spitale generale/Sub-

ventii de la Bugetul de Stat catre Bugetele locale pentru 
fi nantarea aparaturii medicale si echipamentelor de co-
municatii in urgenta in sanatate”……...…………..530.000 lei

CHELTUELI:
Cap.66.02.06.01/51.02.22” Transferuri de la bugetul 

de stat catre Bugetele locale pentru fi nantarea aparatu-
rii medicale si echipamentelor de comunicatii in urgen-
ta in sanatate” ….……………….………………………........530.000 lei

Art2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri 
se încredinţează Directia economică din cadrul Primă-
riei Huedin.

Nr. 157/28.10.2011 Consilieri total: 15
Consilieri prezenţi: 15

Votat pentru : 15
Preşedinte de şedinţă,
Vlaic Violeta Contrasemnează Secretar,

Cozea Dan

ROMÂNIA
JUDEŢ CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea rectifi cării bugetului local pe trim.

IV 2011, cu suma de 600.000 lei
Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară 

din data de 28.10.2011.
Având în vedere adresa DGFP Cluj 

nr.41553/20.10.2011 privind suplimentarea şi rectifi ca-
rea bugetului local pe trim IV.2011 cu suma de 600 mii 
lei conform prevederilor HG nr.1001/12.10.2011, re-

spectiv referatul nr. 9484/2011 inaintat de d.na Pandrea 
Rodica in calitate de Director ex. economic in cadrul Di-
rectiei Economice al Orasului Huedin.

Tinand seama de proiectul nr. 9490/2011 inaintat de 
Primar şi avizat de Comisia Economică la şedinţa din 
data de 24.10.2011.

Luând în considerare prevederile art. 36, alin. 2, lit.b, 
alin.4, lit.a, şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Adminis-
traţiei Publice Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art.1. Se aprobă rectifi carea Bugetului Local pe trim. 

IV 2011, cu suma de 600.000 lei astfel:
VENITURI:……...………………………………...….......600.000 lei
11.02.06 Sume defalcate din TVA pentru fi nantarea 

cheltuelilor descentralizate …............................600.000 lei
37.02.03”Varsaminte din sect.Functionare pentru fi -

nantarea sect.de dezvoltare a bugetului local.(-20000 lei)
37.02.04”Varsaminte din sect.de Functionare” a bu-

getului local…………................................……………(+20.000 lei)
CHELTUELI:…………………………………….....…....600.000 lei
66.02.06.01/51..02.12”Spitale generale/Transferuri 

pentru fi nantarea investitiilor la spitale ……....27.500 lei,
66.02.06.01/51.01.01 Spitale generale/Transferuri 

catre institutii publice…..................................……522.500 lei
• Din care: pentru investitii- 459.000 lei
• Pentru reparatii curente – 63.500 lei
70.02.05.01/71.01.30”Extindere apa-canal in ORA-

ŞUL HUEDIN, sat Bicalat si Cetate-Veche…..20.000 lei
84.02.03.03./20.02”Strazi/Reparatii curente.30.000 lei
Art2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri 

se încredinţează Directia economică din cadrul Primă-
riei Huedin.

Nr. 158/28.10.2011 Consilieri total: 15
Consilieri prezenţi: 15

Votat pentru : 15
Preşedinte de şedinţă,
Vlaic Violeta Contrasemnează Secretar,

Cozea Dan

ROMÂNIA
JUDEŢ CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea rectifi cării bugetului local pe trim.

IV 2011, cu suma de 29.000 lei
Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară 

din data de 28.10.2011.
Avand în vedere adresa DGFP Cluj 

nr.41357/19.10.2011 privind recalcularea planurilor 
anuale privind indicatorii “Sume defalcate din unele 
venituri ale bugetului de stat-cod.11.02.06” si “Cote de-
falcate din impozitul pe venitul incasat-cod.04.02.04”

Plan initial....Plan rectifi cat....Diferente
11.02.06……........481.000…........460.000….…(-21.000 lei)
04.02.04……….1.832.000….…1.882.000…..…….50.000 lei
Total………..…..2.313.000…....2.342.000…..…….29.000 lei
respectiv referatul nr. 9483/2011 înaintat de d.na 

Pandrea Rodica in calitate de Director Economic în ca-
drul Directiei Economice al orasului Huedin, prin care 
propune aprobarea rectifi carii Bugetului Local pe trim.
IV 2011 cu suma de 29.000 lei.

Tinand seama de proiectul de hotărâre nr. 9489/2011 
înaintat de Primar şi avizat de Comisia Economică la 
şedinţa din data de 24.10.2011.

Luând în considerare prevederile art. 36, alin. 2, lit.b, 
alin.4, lit.a, şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Adminis-
traţiei Publice Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art.1. Se aprobă rectifi carea Bugetului Local pe trim. 

IV 2011 cu suma de 29.000 lei astfel:
VENITURI:…………...……………………………………...29.000 lei
11.02.06”Sume defalcate din TVA pentru fi nantarea 

cheltuelilor descentralizate…................(-21.000 lei)
04.02.04”Cote defalcate din impozitul pe venit inca-

sat”…………………………...………….…..50.000 lei
CHELTUELI:………….……………………………………..29.000 lei
51.02.01.03/20.01.04”Autoritati executive/Apa,canal 

si salubritate”…………………..………....24.000 lei
51.02.01.03/20.02”Autoritati executive/ Reparatii 

curente”.......……………..........................………………….…..4.500 lei
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67.02.03.06/20.01.04”Casa de Cultura/Apa,canal,sal
ubritate”............……..............................………………………...500 lei

Art2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri 
se încredinţează Directia economică din cadrul Primă-
riei Huedin.

Nr. 159/28.10.2011 Consilieri total: 15
Consilieri prezenţi: 15

Votat pentru : 15
Preşedinte de şedinţă,
Vlaic Violeta Contrasemnează Secretar,

Cozea Dan

ROMÂNIA
JUDEŢ CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea Listei solicitantilor cu privire la 

stabilirea ordinii de prioritate in soluţionarea cererilor 
pentru locuinţe ANL

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară 
din data de 28.10.2011.

Având în vedere Proceul Verbal 5422/2011 al Co-
misiei Socilae prin care au fost verificate şi a fost 
propusă modalitatea de solutionare a acestora prin 
act administrativ emis de Primarul Orasului Huedin, 
în urma cărora s-a propus aprobarea listei finale a a 
solicitanţilor cu privire la stabilirea ordinii de priori-
tate în soluţionarea cererilor de locuinţe pentru ti-
neri, construite în oraşul Huedin de către Agentia 
Naţională de Locuinţe.

Tinand seama de proiectul de hotarare nr. 9457/2011 
inaintat de Primar si avizat de Comisia de Administra-
tie Publica la sedinta din data de 24.10.2011.

Luând în considerare prevederile art. 3,14, alin.1, 2, 3 
7, 8, art.15 alin.1,2,3,4, 5, 6 7, 8 din HG 962/2001 privind 
aprobarea normelor metodologice pentru punerea în 
aplicare a Legii nr. 152/1998 privind înfi inţarea ANL , 
respectiv art.36, alin 1,2 , lit.d, 6, lit.a, pct. 17, 19 şi art. 46 
din Legea nr. 215/2001 a Administratiei Publice Locale, 
modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art.1. Se aprobă Lista solicitanţilor cu privire la sta-

bilirea ordinii de prioritate în soluţionarea cererilor de 
locuinţe pentru tineri, construite în oraşul Huedin de 
către Agentia Naţională de Locuinţe, şi date în folosinţă 
in anul 2011, cf. anexei la prezenta hotarare.

Art2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri 
se încredinţează compartimentul de gospodarie comu-
nala si locativa din cadrul Primariei Huedin.

Nr. 160/28.10.2011 Consilieri total: 15
Consilieri prezenţi: 15

Votat pentru : 10
Abtineri: 4

Consilieri care nu au votat: 1
Preşedinte de şedinţă,
Vlaic Violeta Contrasemnează Secretar,

Cozea Dan

ROMÂNIA
JUDEŢ CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea Executiei bugetare pe secţiunea 

de funcţionare şi sectiunea de dezvoltare a orasului Hu-
edin la data de 30.09.2011

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară 
din data de 28.10.2011.

Având în vedere informarea privind execuţia bugeta-
ră la data de 30.09.2011, întocmită în conformitate cu 
prevederile art.49, pct.12 din Legea nr. 273/2006, de Di-
recţia economică din cadrul Primăriei Huedin, prin ca-
re solicită aprobarea Execuţiei bugetare pe secţiunea de 
funcţionare şi secţiunea de dezvoltare a oraşului Hue-
din, la data de 30.09.2011.

Ţinând seama de Proiectul de Hotărîre nr. 9480/2011 
înaintat de Primar şi avizat de Comisia Economică la 
şedinţa din data de 24.10.2011.

Luând în considerare prevederile art. 49, pct.12 din 
Legea nr. 273/2006 privind fi nanţele publice locale, re-
spectiv art. 36 ,alin.1, 2, lit.a,b alin.4, lit.a, şi art. 45 din 
Legea nr. 215/2001 a Administratiei Publice Locale, 
modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art.1. Se aprobă Execuţia bugetară pe secţiunea de 

funcţionare şi secţiunea de dezvoltare a oraşului Hue-
din la data de 30.09.2011, conform anexei la prezenta 
hotărâre.

Art2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri 
se încredinţează Directia economică din cadrul Primă-
riei Huedin.

Nr. 161/28.10.2011 Consilieri total: 15
Consilieri prezenţi: 15

Votat pentru : 15
Preşedinte de şedinţă,
Vlaic Violeta Contrasemnează Secretar,

Cozea Dan

ROMÂNIA
JUDEŢ CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea inchirierii in conditiile legii, a trei 

cabinete medicale, în cadrul Policlinicii Huedin
Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară 

din data de 28.10.2011.
Având în vedere cererea nr. 9145/2011 depusă de 

dr. Zăgrean Iosif medic primar chirurg, prin care so-
licită închirierea prin licitatie publică a trei cabinete 
medicale în suprafaţă de 15,75 mp, 17,33 mp şi 15,75 
mp, total suprafată de 48,83 mp, respectiv 29,28 mp, 
suprafaţa adiacentă cabinetelor, situate în incinta 
Policlinicii din Huedin str. P-ţa. Victoriei nr. 6-8, et. 
II, corp A, în partea de Est, clădire care face parte din 
domeniul privat al oraşului Huedin, pentru înfiinţa-
rea unui cabinet de Chirurgie Generală, a unui cabi-
net de Chirurgie Vasculara respectiv Acupunctură şi 
Ecografie Vasculara.

Ţinând seama de referatul nr. 9462/2011, înaintat de 
compartimentul de gospodărie comunală şi locativă din 
cadrul Primăriei Huedin, cât şi a Caietului de Sarcini, a 
Contractului de Inchiriere şi a Comisiei de Licitatie.

Având în vedere proiectul de hotărâre nr. 9466/2011 
înaintat de Primar şi avizat de Comisia de Cultură, Să-
nătate, la şedinta din data de 24.10.2011.

Luând în considerare prevederile art.9, alin.3 din O.G 
70/2002, O.U.G 124/1998 privind organizarea si functi-
onarea cabinetelor medicale, 36, alin. 2, lit.c, d alin.5, 
lit.a, alin.6, lit.a, pct.3 şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a 
Administraţiei Publice Locale, modifi cată cu Legea 
286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art.1. Se aprobă, închirierea prin licitatie publică 

deschisă, a trei cabinete medicale în suprafaţă de 15,75 
mp, 17,33 mp şi 15,75 mp, total suprafată de 48,83 mp, 
respectiv 29,28 mp, suprafaţa adiacentă cabinetelor, si-
tuate în incinta Policlinicii din Huedin str. P-ţa. Victo-
riei nr. 6-8, et. II, corp A, în partea de Est, clădire care 
face parte din domeniul privat al oraşului Huedin, pen-
tru înfi inţarea unui cabinet de Chirurgie Generală, a 
unui cabinet de Chirurgie Vasculara respectiv Acu-
punctură şi Ecografi e Vasculara.

Art.2. Se aprobă Caietul de Sarcini privind închirie-
rea spaţiului solicitat la art.1, cf. anexei la prezenta ho-
tărâre.

Art.3. Se aprobă conţinutul Contactului de închiriere 
a spaţiului prevăzut la art.1 cf. anexei nr. 2 la prezenta 
hotărâre.

Art.4. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri 
se încredinţează compartimentul de gospodarie comu-
nala si locativa din cadrul Primariei Huedin.

Nr. 162/28.10.2011 Consilieri total: 15
Consilieri prezenţi: 15

Votat pentru : 15
Preşedinte de şedinţă,
Vlaic Violeta Contrasemnează Secretar,

Cozea Dan

ROMÂNIA
JUDEŢ CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea deblocarii unui post unic ATI in 

cadrul Spitalului Orasenesc Huedin.
Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară 

din data de 28.10.2011.
Având în vedere adresa nr. 4795/24.10.2011 înaintată 

de Spitalul orăşenesc Huedin, prin care solicită aproba-
rea deblocării postului unic de medic specialist ATI de-
venit vacant urmare a decesului d.lui dr. Negreanu An-
ton, în vederea scoaterii acestuia la concurs, respectiv 
referatul nr. 9488/2011 înaintat de Directia economică 
din cadrul Primăriei Huedin.

Tinand seama de Proiectul de Hotărâre nr. 9495/2011 
inaintat de Primar şi avizat de Comisia de Cultura, Sa-
natate, la şedinţa din data de 24.10.2011.

Luând în considerare prevederile art.2, anexa 2, pozi-
ţia 121 din HG nr. 529/2010 privind Unităţile Sanitare 
Publice pentru care se transferă Managenentul Asis-
tentei Medicale, art.1, anexa 1 din Ordinul 910/2010, 
pentru aprobarea Protocolului de predare – preluare în 
vederea transferului Managementului Asistentei Me-
dicale a Unităţilor Sanitare Publice , art. 174, alin.4,5, 
art.183 .2Legea nr. 95/2006 privind reforma în dome-
niul sănătăţii modifi cată prin O.U.G 48/2010 , art. 16, 
18,alin.1, lit. b din O.U.G nr. 162/2008 privind transferul 
ansamblului de atribuţii şi competenţă, exercitate de 
Ministerul Sănătăţii Publice către Autorităţile Admi-
nistraţiei Publice Locale, Ordinul M.S nr. 916/2006, 
1500/2009,1224/2010art. 36, alin. 2, lit.d, alin.6, lit.a, 
pct. 3 şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Administraţiei 
Publice Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art. 1. Se aprobă deblocarea postului unic de medic 

specialist ATI în cadrul Spitalului Orăşenesc Huedin şi 
începerea demersurilor procedurale în acest sens, ur-
mare a decesului d.lui dr. Negreanu Anton.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri 
se încredinţează Spitalul Orăşenesc Huedin.

Nr. 163/28.10.2011 Consilieri total: 15
Consilieri prezenţi: 15

Votat pentru : 15
Preşedinte de şedinţă,
Vlaic Violeta Contrasemnează Secretar,

Cozea Dan

ROMÂNIA
JUDEŢ CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea accesului gratuit la Sala de Sport a 

echpei de fotbal din cadrul Liceului O.Goga şi Grupului 
Scolar Huedin

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară 
din data de 28.10.2011.

Având în vedere cererea înregistrată sub nr. 
9095/10.10.2011 înaintată de dl. Pavel Cosmin Viorel în 
calitate de profesor la catedra de Educaţie fi zică şi sport 
al Liceului Teoretic O.Goga Huedin, prin care solicită 
aprobarea accesului gratuit la Sala de Sport din P.ţa Re-
publicii nr. 42 – 48 pentru pregătirea echipei de fotbal 
din cadrul Liceului O.Goga Huedin şi Grupului Scolar 
Huedin, în zilele de marţi de la orele 15 – 17 şi miercuri 
de la orele 14 – 16, pe perioada anului şcolar 2011 – 2012.

Tinand seama de proiectul de hotărâre nr. 9454/2011 
înaintat de Primar şi avizat de Comisia de Invatamant, 
cultura, la şedinta din data de 24.10.2011

Luând în considerare prevederile art. 36, alin. 2, lit.d, 
alin.6, lit.a, pct. 6 şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Ad-
ministraţiei Publice Locale, modifi cată cu Legea 
286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art.1. Se aprobă accesul gratuit la Sala de Sport din 

P.ţa Republicii nr. 42 – 48 pentru pregătirea echipei de 
fotbal din cadrul Liceului O.Goga Huedin şi Grupului 
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Scolar Huedin, coordonata de prof. Pavel Cosmin Vio-
rel, în zilele de marţi de la orele 15 – 17 şi miercuri de la 
orele 14 – 16, pe perioada anului şcolar 2011 – 2012.

Art.4. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri 
se încredinţează Administratorul Salii de Sport.

Nr. 164/28.10.2011 Consilieri total: 15
Consilieri prezenţi: 15

Votat pentru : 14
Abtineri: 1

Preşedinte de şedinţă,
Vlaic Violeta Contrasemnează Secretar,

Cozea Dan

ROMÂNIA
JUDEŢ CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea introducerii in domeniul public al 

orasului Huedin, teren in suprafata de 3201 mp situat in 
P.ţa Republicii nr. 40

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară 
din data de 28.10.2011.

Având în vedere referatul nr. 9388/20.10.2011, înain-
tat de comisia de inventariere bunurilor care apartin 
domeniului public al orasului Huedin, prin care propu-
ne introducerea in domeniul public al orasului Huedin 
a unui teren situat în Huedin , P.ţa Republicii nr. 40, în 
curtea fostei UM, respectiv a valorii de inventar al aces-
tuia, in suprafata de 3201 mp, respectiv referatul nr. 
9295/2011 inaintat de comapartimentul UAT din ca-
drul Primariei.

Luând în considerare proictul de hotărâre nr. 
9455/2011 înaintat de Primar şi avizat de Comisia de 
Urbanism la sedinta din data de 24.10.2011.

Tinand seama de prevederile art. 36, alin.2, lit.c, 
alin.5, lit.b, şi art. 45 din legea nr. 215/2001 a Adminis-
traţiei Publice Locale republicată.

HOTĂRĂŞTE
Art. 1 Se aprobă introducerea în domeniul public al 

oraşului Huedin, terenul înscris în CF 50908 – Huedin, 
situat pe str. P.ţa Republicii nr. 40, în curtea fostei UM, 
în suprafaţă de 3201 mp.

Art.2. Se aprobă valoarea de inventar în sumă de 
154367,90 lei, pentru terenul în suprafată de 3201 mp , 
teren înscris în CF. 50908 Huedin.

Art.3. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri 
se încredinţează compartimentul Urbansim din cadrul 
Primariei Huedin.

Nr. 165/28.10.2011 Consilieri total: 15
Consilieri prezenţi: 15

Votat pentru : 15
Preşedinte de şedinţă,
Vlaic Violeta Contrasemnează Secretar,

Cozea Dan

ROMÂNIA
JUDEŢ CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea alocării sumei de 1.000 lei nece-

sari pentru repararea unei cladiri în urma pagubelor 
produce in urma unui incendiu

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară 
din data de 28.10.2011.

Având în vedere cererea nr. 9440/2011 depusă de dl. 
Kosma Matei, având domiciliu în Bicalat, nr. 104 A, prin 
care solicită un ajutor fi nanciar pentru a-şi reconstrui 
şura arsă în urma unui incendiu şi urmare a Procesului 
Verbal de Interventie al ISU A.Iancu Cluj, Detasamen-
tul de Pompieri Huedin, respectiv referatul nr. 
9487/2011 inaintat de d.na Pandrea Rodica în calitate 
de Director Executiv in cadrul Directiei Economice al 
oraşului Huedin prin care solicita acordarea unui aju-
tor fi nanciar in suma 1000 lei.

Tinand seama de proiectul de hotărâre nr. 9493/2011 
inaintat de Primar şi avizat de Comisia de Administra-
ţie Publică la şedinţa din data de 24.10.2011.

Luând în considerare prevederile art. 36, alin. 2, lit.b, 
alin.4, lit.a, şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Adminis-
traţiei Publice Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art.1. Se aprobă alocarea sumei de 1.000 lei de la cap. 

68.02.15.01/59.17 Ajutor social/Despăgubiri civile, pen-
tru reconstruirea unei şuri arse, d.lui Kosma Matei 
avand domiciliul in Bicalat nr. 104A.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri 
se încredinţează directia economică din cadrul Primă-
riei Huedin.

Nr. 166/28.10.2011 Consilieri total: 15
Consilieri prezenţi: 15

Votat pentru : 15
Preşedinte de şedinţă,
Vlaic Violeta Contrasemnează Secretar,

Cozea Dan

ROMÂNIA
JUDEŢ CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea Acordului de Cooperare intre 

ORAŞUL HUEDIN prin Consiliul local si Inspectoratul 
Pentru Situaíi de urgenta – A.Iancu Cluj, respectiv alo-
carea unei sume pentru lucrarile de reparatii si consoli-
dare a imobilului in care-si desfasoara activitatea Sub-
unitatea ISU – Huedin

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară 
din data de 28.10.2011.

Având în vedere necesitatea asigurării Serviciilor 
Publice Comunitare pentru Situatii de Urgenţă la nive-
lul Oraşului Huedin în care funcţionează o subunitate 
aparţinând ISU Cluj, pe str. Vladeasa nr. 35, într-un 
imobil care necesită lucrări de reparaţi.

Luănd în considerare adresa nr. 818554/28.09.2011 a 
ISU Cluj şi referatul nr. 9514/2011 inaintat de Directia 
Economică din cadrul Primăriei Huedin.

Tinând cont de prevederile:
Art. 20 din Ordonanţa Guvernului nr. 88/2001 pri-

vind înfi inţarea, organizarea şi funcţionarea serviciilor 
publice comunitare pentru situaţii de urgenţă, aprobată 
prin Legea nr. 363/2002, cu modifi cările şi completările 
ulterioare;

Art.. 25 lit. g) din Legea privind protecţia civilă nr. 
481/2004, republicată, cu modifi cările şi completările 
ulterioare;

Art. 33 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 
21/2004 privind Sistemul Naţional de Management al 
Situaţiilor de Urgenţă, aprobată cu modifi cări şi com-
pletări prin Legea nr. 15/2005;

Art. 35 din Legea privind fi nanţele publice locale nr. 
273/2006, cu modifi cările şi completările ulterioare; 
Hotărârii Comitetului Naţional pentru Situaţii de Ur-
genţă nr. 46821/27.06.2007;

Luând in considerare proiectul de hotărâre nr. 
9514/2011 înaintat de Primar şi avizat de Comisia Eco-
nomică la şedinţa din data de 28.10.2011.

În temeiul prevederilor art.36,alin.1,2m lit. D, alin.6, 
lit.a, pct.8 şi art.45 din Legea administraţiei publice lo-
cale nr. 215/2001, republicată, cu modifi cările şi com-
pletările ulterioare;

HOTĂRĂŞTE
Art. 1. Se aprobă Acordul de cooperare între ORA-

ŞUL HUEDIN prin Consiliul Local Huedin, şi Inspecto-
ratul pentru Situaţii de Urgenţă “Avram Iancu” al Jude-
ţului Cluj, cuprins în anexa care face parte integrantă 
din prezenta hotarare.

Art. 2. Se aproba alocarea sumei de 200.000 lei 
sumă aferentă bugetelor 2012, 2013, pentru efectua-
rea repartaţiilor necesare la imobilele in care-şi 
desfăşoara activitatea subunitatea Huedin str. Vla-
deasa nr. 35.

Art.3. Cu ducerea la indeplinire a prezentei hotărâri 
se încredinţează Directia Economică din cadrul Primă-
riei Huedin.

Nr. 167/28.10.2011 Consilieri total: 15
Consilieri prezenţi: 15

Votat pentru : 15

Preşedinte de şedinţă,
Vlaic Violeta Contrasemnează Secretar,

Cozea Dan

ROMÂNIA
JUDEŢ CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea organizarii concursului pentru 

ocuparea postului de asistent medical in cadrul Cabine-
tului medical scolar.

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară 
din data de 28.10.2011.

Având în vedere referatul nr. 9516/2011 înaintat de dl. 
Brândaş Marian din cadrul compartimentului Resurse 
Umane, prin care solicită aprobarea organizării concursu-
lui pentru ocuparea postului de asistent medical în cadrul 
Cabinetului medical scolar, ca efect al pensionării d.nei 
Coldea Monica Pusa, cât şi a dispozitiei nr. 637/25.10.2011 
de încetare a Contractului individual de muncă în baza de-
ciziei de pensionare nr. 276025/14.1 0.2011

Tinand seama de proiectul de hotărâre nr. 9519/2011 
înaintat de Primar şi avizat de Comisia de Invatamant, 
Sanatate la şedinta din data de 28.10.2011.

Luând n considerare prevederile art. 36, alin1, 2, lit.a, 
alin.3, lit.b, pct. şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Admi-
nistraţiei Publice Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art.1. Se aprobă organizarea concursului pentru ocuparea 

postului de asistent medical, în cadrul Cabinetului medical 
şcolar, urmare a pensionării d.nei Coldea Monica Pusa.

Art.2. Cu ducerea la indeplinire a prezentei hotărâri 
se încredinţează compartimentul Resurse Umane din 
cadrul Primăriei Huedin.

Nr. 168/28.10.2011 Consilieri total: 15
Consilieri prezenţi: 15

Votat pentru : 15
Preşedinte de şedinţă,
Vlaic Violeta Contrasemnează Secretar,

Cozea Dan

ROMÂNIA
JUDEŢ CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea inchirierii in conditiile legii, a su-

prafetei de 1 mp amplasament domeniu public
Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ordinară 

din data de 28.10.2011.
Având în vedere cererea nr. 9149/12011 privind inchiri-

erea suprafetei de 1,0 mp amplasament domeniul public 
situat în Huedin, str. P.ţa Republicii nr. 39 în faţa blocului 
A2, Sc.1, in vederea amplasării unui dozator pentru prepa-
rat bauturi calde, respectiv referatul nr. 9486/2011 inain-
tat de compartimentul UAT din cadrul Primariei Huedin.

Luând in considerare proiectul de hotărâre nr. 
9611/2011 înaintat de Primar şi avizat de Comisia de 
Urbansim la şedinţa din data de 28.10.2011.

Ţinând seama de prevederile art. 36, alin.2, lit.c, 
alin.5, lit.c, şi art. 45 din legea nr. 215/2001 a Adminis-
traţiei Publice Locale republicată.

HOTĂRĂŞTE
Art. 1 Se aprobă închirierea în condiţiile legii, a su-

prafeţei de 1,0 mp, amplasament domeniul public, situ-
at în Huedin, str. P.ţa Republicii nr. 39 în faţa blocului 
A2, Sc.1, în vederea amplasării unui dozator pentru pre-
parat băuturi calde.

Art.2. Cu ducerea la indeplinire a prezentei hotărâri se 
încredinţează compartimentul UAT, respectiv godpoda-
rie comunala si locativa din cadrul Primăriei Huedin.

Nr. 169/28.10.2011 Consilieri total: 15
Consilieri prezenţi: 15

Votat pentru : 15
Preşedinte de şedinţă,
Vlaic Violeta Contrasemnează Secretar,

Cozea Dan
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Camera Deputaţilor a adoptat, marţi, 
22 noiembrie, cu 168 de voturi „pentru” 
şi 5 voturi „împotrivă”, Legea asistenţei 
sociale, deputaţii Opoziţiei neexpri-
mându-şi votul, arată Mediafax.

Parlamentarii din Opoziţie au prefe-
rat să nu voteze, Eugen Nicolăescu 
anunţând că reprezentanţii PNL şi 
PSD vor supraveghea votul deputaţilor 
Puterii. Săptămâna trecută, deputaţii 
au adoptat pe articole proiectul, dar nu 
au reuşit să dea votul fi nal. Reprezen-
tanţii PSD şi PNL s-au opus acestui 
proiect de lege, pe motiv că este un pre-
text de diminuare în bugetul de stat pe 
2012 a cheltuielilor cu asistenţa socia-
lă. Amendamentele de fond ale opoziţi-
ei la cele 147 de articole ale proiectul de 
lege au fost respinse prin vot.

Legea asistenţei sociale a fost 
adoptată tacit în Senat, la începutul 
lunii noiembrie, după ce nici repre-
zentanţii Puterii, nici cei ai Opoziţiei 
nu au reuşit să se mobilizeze vreme 
de aproape două luni pentru a ajunge 
la un acord. Aceasta chiar în ciuda so-
licitărilor preşedintelui Traian Bă-
sescu. După blocajul din Senat, şeful 
statului a declarat că legile privind 
reforma sănătăţii, asistenţa socială şi 
numirile de judecători la ICCJ ar pu-
tea fi  adoptate prin asumarea răspun-
derii, pentru că „s-a dovedit că nu pot 
fi  trecute” prin Parlament.

Ministrul Muncii, Sulfi na Barbu, 
spune că Legea asistenţei sociale va 
schimba fundamental modul în care 
sunt ajutaţi oamenii în România, sti-
mulându-i să muncească și înlocuind 

„permisul de nemuncă” al lui Ion Ili-
escu, potrivit Ziare.com.

Cea mai importanta schimbare e 
reducerea numărului de ajutoare so-
ciale la 9, o puternică debirocratizare 
care face ca statul să ajungă mai ușor 
la cei care au nevoie de ajutor, legea 
fi ind urmată și de informatizarea în-
tregului sistem.

„Prin legea cadru, clarifi căm pro-
blemele benefi ciarilor de asistenţă 
socială prin noile aranjamente de 
servicii sociale, prin reducerea nu-
mărului de prestaţii de la 54 la 9 mari 
categorii. În plus, debirocratizăm în-
treaga procedură prin introducerea 
formularului unic de cerere, care ne 
oferă o imagine de ansamblu asupra 

situaţiei benefi ciarilor și așa îi identi-
fi căm mai bine pe cei care au nevoie 
de ajutor și care este tipul de ajutor pe 
îl pot primi”, a spus ministrul.

Externalizarea serviciilor sociale 
aduce pentru prima dată promovarea 
puternică a parteneriatelor public – 
privat, pe considerentul că acestea vor 
duce la creșterea calităţii serviciilor so-
ciale, precum si la crearea unor noi lo-
curi de munca, a mai precizat Sulfi na 
Barbu. În plus, sunt încurajaţi mai ales 
cei care vor să dezvolte serviciile socia-
le în zona rurală, întrucât aici avem un 
mare defi cit al calităţii acestora.

„Deși nu este parte a Legii cadru, 
consolidarea inspecţiei sociale vine 
ca o completare a modifi cărilor din 

lege, destinate să elimine frauda din 
sistem. În acest moment, fi nalizăm 
consolidarea instituţionala a inspec-
ţiei sociale și în curând vom avea în 
această structură cea mai efi cientă 
pârghie de control ţi eliminare a frau-
dei din sistemul de asistenţă socială”, 
a subliniat Sulfi na Barbu.

O altă modifi care importanta e cea 
a înfi inţării unui institut pentru veri-
fi carea dizabilităţilor, precum și a 
unui Observator Social Naţional, 
destinat să fi e un „laborator” de idei 
pentru minister.

În fi ne, reforma mai vine cu externa-
lizarea serviciilor sociale, despre care 
Sulfi na Barbu afi rmă că va ajuta la cre-
area mai multor locuri de muncă.

Legea asistenţei sociale a fost adoptată. 
Ce schimbări aduce noua lege?

COLŢUL GOSPODARULUI

Grădinăritul în sezonul de toamnă
Perioada mohorâtă a anului a înce-

put iar, mulţi dintre noi credem că a 
luat sfârșit munca din grădinile care 
primăvara debordează de miresme și 
culori. Adevărul este că, pentru a avea 
o grădină minunată primavara, mun-
ca trebuie începută din timp, deoare-
ce multe plante au nevoie de o perioa-
dă în care să stea adapostite în sol, iar 
acesta are nevoie la rândul lui de refa-
cere și protecţie împotriva frigului ce 
urmează să vină.

În timp ce Daliile, Crizantemele sau 
Gladiolele sunt în plină splendoare în 
acest sezon, inundând grădina cu dife-
rite nuanţe cărămizii care se contopesc 
cu restul peisajului, gradinarii trebuie 
să se ocupe de fl orile care au nevoie să 
benefi cieze de o perioadă mai lungă de 
acomodare în sol până când rădăcinile 
lor vor fi  sufi cient de puternice să susţi-
nă fl oarea până la maturitate. De exem-
plu, bulbii de Narcise, Zambile, Lalele, 
Crin sau Iris se plantează numai toam-
na de preferat in zone unde apa sa nu 
patrunda foarte usor pentru a evita ca 
acestea să putrezească având în vedere 
că toamna în zona noastră aduce umi-

ditate foarte ridicată, iar în cazul unui 
sezon foarte uscat acestea se vor uda cu 
moderaţie.

Amenajarea grădinilor necesită in-
formare suplimentară despre plante 
şi modul lor de crestere .

Crizantemele sunt plante perene şi 
se găsesc în peste 100 de specii, iar 

culorile lor se încadreaza într-o pale-
ta cromatica ce variaza de la nuante 
inchise de violet până la galben sau 
portocaliu. Cresc de obicei la baza so-
lului dar se găsesc si sub forma de mi-
ci arbuşti.

Aspectele de care trebuie să se ţi-
nă cont când se amenajează o grădi-

nă sunt preferinţele plantelor pen-
tru umiditate, lumină, temperatură 
sau gradul de humifi care a solului. 
Printre plantele ce suportă cu uşu-
rinţă temperaturile scăzute se nu-
mără şi Hortensia sau Anemona, iu-
bitoare de umbră sunt Crinul de 
toamnă şi Regina nopţii, iar un lucru 
important de tinut minte când plan-
tăm Hortensia este ca această fl oare 
îsi schimbă culoarea în funcţie de 
aciditatea solului, într-un sol acid 
aceasta capătă nuanţe de albastru, 
iar într-un sol alcalin capătă diferite 
nuanţe de roz sau roşu.

Toamna este anotimpul perfect 
pentru a planta pomii fructiferi.

Pe lângă toate acestea nu trebuie 
să uităm să curăţăm plantele de 
frunzele moarte, să tundem gazonul 
și să aplicăm îngrășământ pământu-
lui pentru că acesta are nevoie de 
protecţie pe durata sezonului rece și 
de forţe noi pentru primăvara care 
urmează.

Alina Popescu
Universitatea de Știinţe Agricole 

și Medicină Veterinară Cluj-Napoca


